

Памяти боевого товарища

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 15.06.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 15.06.2022

14 июня 2022 года при исполнении воинского долга оборвалась жизнь полковника Постнова Сергея Борисовича – мужественного русского офицера, начальника группы информационного реагирования отдела по взаимодействию со средствами массовой информации ДВСМИ Росгвардии.

14 июня 2022 года при исполнении воинского долга оборвалась жизнь полковника Постнова Сергея Борисовича – мужественного русского офицера, начальника группы информационного реагирования отдела по взаимодействию со средствами массовой информации ДВСМИ Росгвардии.

С первого дня специальной военной операции полковник Сергей Постнов выполнял служебно-боевые задачи. Работал в самом пекле: в составе группировки «V» прорывался в Гостомель, участвовал в освобождении городов и населённых пунктов Харьковской области и Луганской Народной Республики.

Не стало замечательного офицера, верного друга, заботливого мужа и любящего отца. Человека с большой буквы, которого многие любили и уважали. Его отличали высокий профессионализм, организованность и исполнительность, а также творческий подход к решению задач. Большую часть жизни он отдал служению Отечеству. За свой ратный труд отмечен государственными наградами - медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени с мечами и медалью Суворова.

Сергей Постнов родился 1 августа 1980 года в городе Мышкине Ярославской области в семье офицера. Продолжил военную династию. Выпускник Екатеринбургского суворовского военного училища 1997 года. По окончании факультета культуры и журналистики Военного университета Министерства обороны Российской Федерации в 2002 году направлен для дальнейшего прохождения военной службы во внутренние войска МВД России. Прошёл профессиональный путь от корреспондента до редактора окружной газеты «Зоркий часовой». Затем служил в редакции войскового журнала «На боевом посту», откуда получил назначение в центральный аппарат Росгвардии.

Выполнял задачи по информационному сопровождению служебно-боевой деятельности войск на Северном Кавказе, в Сирийской Арабской Республике, в районах проведения специальной военной операции.

Благодаря своим высоким личным и профессиональным качествам Сергей Борисович Постнов пользовался заслуженным авторитетом не только среди сослуживцев, но и среди коллег-журналистов российских СМИ.

Руководство Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и ДВСМИ Росгвардии выражают искренние соболезнования родным, близким и коллегам полковника Сергея Постнова в связи с постигшей тяжёлой и невозполнимой утратой. Пусть мужество и стойкость не покинут вас в этот час.

Светлая память о полковнике Сергее Борисовиче Постнове навечно останется в наших сердцах.